

«Контрабандиста» Крайзера осудили на 19 лет

Автор: Administrator
09.12.2015 10:31



Именно столько у Фемиды за особо тяжкое преступление просило гособвинение. Осужденный вину категорически не признал...

Местные силовики из УФСБ к Новому году могут отчитаться об успешном завершении резонансного уголовного эпизода контрабанды в Россию крупной партии героина (1,5 кг.) экс-офицером Госнаркоконтроля.

45-летний фигурант Владимир Крайзер полностью не признал свою вину в инкриминируемом преступлении, отказавшись от ранее данных признательных показаний. В итоге он был осужден к длительному тюремному заключению. Государственное обвинение «просило» 19 лет строгого режима, именно такой срок и значится в приговоре судьи Владимира Исаханова.



Защита в лице адвоката Виктории Герцог и сам Крайзер продолжают настаивать на невинности.

«Контрабандиста» Крайзера осудили на 19 лет

Автор: Administrator
09.12.2015 10:31

- Есть неустановленные следствием «соучастники» преступления, которые, тем не менее, нами найдены с помощью официальных запросов, - прокомментировала вердикт госпожа Герцог. - Люди спокойно живут, ни в международном, ни в федеральном розыске они до сих пор не значатся, продолжают пересекать границу РФ и Казахстана. Переданный, по версии следствия, в счет оплаты за наркотики автомобиль «Тойота Камри» благополучно покинул Омскую область. Судьба, по сути, главного вещественного доказательства преступления никого не интересует.

Главная версия защиты – наркотики Крайзеру подбросили силовики, чтобы подставить бывшего коллегу и отчитаться перед Москвой.

В прокуратуре Омской области и местном Управлении ФСБ приговор суда восприняли как должное. Прокурор обвинения Алексей Ляшенко сообщил СМИ, что «судебное следствие полностью разобралось в перипетиях этого неординарного уголовного дела».

Впереди – московская апелляция...

Сергей Асташкин